Ana yyactHmkos 10-11 net

3anaual. [losoxkuTe/IbHbIE U OTPULIATEILHbIE

VYcnoBue

Han criucok Listl, cocrosmuii u3 gecsatu ciaydaiabix gucen ot -100 qo 100. Bo Bropom crircke
List2 3aMeHUTH MOJIOKUTEIbHBIC YncIia ciucka Listl Ha «+», OTpHUIaTeIbHbIE Ha «-5.

Ipumepui
1. 2.

Listl List2 Listl List2

-6 - 2 +

0 0 51 +

100 + -9 -

-45 - 44 +

14 + -7 -

-58 - 1 +

-1 - 6 +

99 + -61 -

4 + 48 +

-90 - 5 +

3agaua2. Cymma yucesi cnucka

YcaoBue

Han ciicok Listl, cocrosimii u3 aecsatu caydaiiubix uncen ot 0 o 100. Eciu cymma uncen
CIKCKA YETHOE YKCJI0, TO BO BTOPOH crircok LiSt2 100aBuTh Bce YeTHbIE yrcia crucka Listl.



Ecnu cymma dncen He4eTHOE YHCiio, TO BO BTOPOH crucok List2 mo6aBuTh Bce HEYETHBIE YKCia

crimcka Listl.

Ilpumepor
1.
Listl List2
7 7
10 43
0 1
43 61
1 5
61 9
5 47
9
47
8

Listl List2
62 62
5 6
11 0
23 14

6
0
17
3
14
57

38[{3‘133. I'nacHble B ci10Be

YciaoBue

JlaHo c11oBo, 3anMcaHHOe B IEPEMEHHYIO «X». [locunTaTh KOJTUYECTBO IIIaCHBIX OYKB B CIIOBE,

PE3yJIbTAT BLIBECTH B IEPEMECHHYIO «Y».
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Ipumepui

Ecnmu mano x= «Cwmensrity, y= 2
Ecmu nano x= «5610ko», y=3
Ecnu nano x= <<ﬁ0ﬂ>>, TO y=1

3agauad.

VYciosue

Jlanbl 2 mepeMeHHbIE «X» U «y». [lepeMenHas «x» 3a/1aeTcsi CIIy4aiiHbIM YHCIIO B JUANa30HE OT
10 mo 1000. IlepemenHas «y» 3amgaeTcsi cirydyaiHbIM unciio B auana3one ot 0 1o 9. Heo6xonumo
CIIOKHTH KOXKIYIO IUPPY MEPEMEHHON «X» C YUCIIOM MepEeMEHHON «y». Pe3ynbTat BoIBECTH B
MIEPEMEHHYIO «Z».

Ipumepoi

Ecmu nano x= 517, y=4, o z=9511

Ecnu gano x= 999, y= 1, o z=101010

Ecimu mano x= 11, y=0, To z=11

3agauab. Bolunranme Tekcra

YcaoBue

JlaHbl IPOM3BOJIBHBIE CTPOKHU, COCTOSININE U3 OYKB pycCKOro andaBuTa, 3alMcaHHbIC B
nepeMeHHbIe «X» U «Y». [lepemenHas «X» coctout u3 15 OykB, mepeMeHHast «y» U3 5 OyKB.
HeobxonnMo B mepeMeHHYIO «Z» BBIBECTH PE3YNbTAT BEIUUTAHUS «X» U «Y». Beruuranue
MIPOUCXOAUT CIEAYIOIINM 00pa3oM: U3 MEPEMEHHON «X» yIamstoTcsi OYKBBI, KOTOPHIE €CTh B
MIEPEMEHHOMN «Y».



Ilpumepor
Ecnu nano x= «aOBTIeK3UKIMHOIN, Y= IIPUBETY», TO Z = «aOTIHK3KIMHO»
Ecnu nano x = «aaab66aaarrranay, y= «adaary, Z = «aabOaaarrm

3agauab. loar

VYcnoBue

busnecMeH noimkeH OaHKy ONpEeeIeHHYI0 CyMMY, KOTOpasi 3alicaHa B mepeMeHHyto «X» (ot 10
1o 1000000). Kaxpiii ro 6M3HECMEH MOXKET BBITUIAYMBATH ONPEICICHHYIO CYMMY «Y», HO B
HayaJie CIeAYIOIIEro roja CyMMa JI0JIra BEIPACTACT HA «Z», IPUUYEM «Z» MEHBIIE «Y».
Heo0xoauMo B IepeMEeHHYIO «@» 3alucaTh, CKOJIBKO JIET MOTpedyeTcst OM3HECMEHY, YTOOBI
BBIIIATUTH JOJIT.

Ilpumepwi

Ecmm nano x=100,y =50,z =20,Toa=3
Ecmm nano x=200,y =250,z=20,Toa=1
Ecmm mano x=200,y =20,z=10,Toa=19
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3agaua/. IIpocroe yncio

VYcnoBue

[TpocThIM YHCIIOM HA3BIBAET TAKOE YUCIIO, KOTOPOE JCTUTCS 0€3 OcTaTKa TOJIbKO Ha cebs 1 Ha 1.
B nepemenHoi «X» 3anucano yucio ot 1 go 100, eciu 3T0 4MciIio mpocToe, To 3anucarh 1 B
MEPEMEHHYIO «Y», €CJii HeT, To — 0.

IIpumepst

Ecnmu mano x=55, oy =0
Ecnu nano x=2, oy =1
Ecmm mano x=17, Toy =1

3agaua8. 3aMeHNTh HeYeTHLIEe

VYcenosue

JlaHo HaTypanpHOe 4ncio, cocTosiee u3 10 uugp, 3anucaHHoe B IEPEMEHHYIO «X».
Heo6xoauMo 3aMeHNUTh Bce HeUeTHBIE MUGPBI Ha YETHBIE CIASAYIOIMIMM 00pa3oM: KOoraa
BCTpeYaeTcsi HeueTHas udpa, To OHA 3aMEHSeTCs Ha CyMMY JIaHHOU IIUQPHI U CleaAyIoIei
HeueTHOH uudpel. Eciiu cymma nonyuusnacs Oosnblie 9, To 3anuchiBaeTcs TOJIbKO BTopas nudpa
cymmbl. [locnenuss HeueTHas nudpa 3aMeHsIeTCs Ha pe3ysibTaT YMHOXKEHUS 3TOM LU pbl Ha 2,
€cJIM Ipou3BeieHre 0osbie 9, To 3anuckIBaeTcs nocueaHss nudpa. Pesynbrar 3anucarh B
MIEPEMEHHYIO «Y».



ITpumepsl

Ecnmu mano x = 1234567891, y = 4284266802
Ecmu nano x= 9999999999, y = 8888888888
Ecnmm mano x=1357913579, y = 4826048268

3anaya9. KosimyecTBO NoeAMHKOB

Ycnosue

B copeBHOBaHMsIX 110 poboTOTEXHHUKE «CyMO» MPUHUMACT ydacTre «X» koMaun (ot 2 g0 20
komaH[). Kaxas komanaa JoKHa cpa3suThbes ¢ BceMu KomanaaMu. Heobxoaumo B
NIEPEMEHHYIO «Y» 3alliCaTh KOJIMYECTBO MOEAUHKOB.

IIpumepsl
Ecnmu mano x=2, Toy =1
Ecmu nano x=5, Toy = 10



